

10 ИЮНЯ 1956 г., № 135 (9430)

Наши гости

Гастроли Михаила Александровича в Хабаровске

Известный советский певец, заслуженный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии Михаил Александрович хорошо знаком трудящимся Хабаровска. В наш край он приезжает уже не первый раз, и всегда его гастроли проходят с неизменным успехом.

Сейчас Михаил Александрович снова у нас в гостях. Он выступает с новой программой. В ней песни советских композиторов и стран народной демократии, арии из опер, негритянские, испанские, неаполитанские народные песни, современные песни Франции и Латинской Америки.

Вчера в Хабаровском окружном Доме офицеров состоялся первый концерт артиста. Вместе с ним в программе были заняты артисты Гастрольбюро СССР.